

20240627 禱告會

主禱文

詩歌：主仍在寶座上（讚美 287 首）

啟示錄 7:9-17 節

9 此後，我觀看，見有許多的人，沒有人能數過來，是從各國、各族、各民、各方來的，站在寶座和羔羊面前，身穿白衣，手拿棕樹枝，10 大聲喊著說：願救恩歸與坐在寶座上我們的神，也歸與羔羊！11 眾天使都站在寶座和眾長老並四活物的周圍，在寶座前，面伏於地，敬拜神，12 說：阿們！頌讚、榮耀、智慧、感謝、尊貴、權柄、大力都歸與我們的神，直到永永遠遠。阿們！13 長老中有一位問我說：這些穿白衣的是誰？是從哪裡來的？14 我對他說：我主，你知道。他向我說：這些人是從大患難中出來的，曾用羔羊的血把衣裳洗白淨了。15 所以，他們在神寶座前，晝夜在他殿中事奉他。坐寶座的要用帳幕覆庇他們。16 他們不再飢，不再渴；日頭和炎熱也必不傷害他們。17 因為寶座中的羔羊必牧養他們，領他們到生命水的泉源；神也必擦去他們一切的眼淚。禱告：求主幫助我們，在順境、逆境各樣處境中，都因領受耶穌基督寶貴的救恩，以敬畏、敬虔的心，敬拜這位坐寶座，以永遠的愛來牧養供應生命所需的主。

為國際禱告

蒙古 <https://youtu.be/J7glJpTjR7I>

1. 美國國防部近日允許烏克蘭以美國供應的武器回擊俄羅斯境內朝烏軍開火的俄國部隊，求主遏止戰況不因此擴大，憐憫兩國無辜百姓，戰爭早日停止，家園得以重建。
2. 緬甸自 2021 年軍事政變以來，百姓陷入極端貧困，並淪為毒品、在線詐騙洗錢中心。軍政府面對抵抗軍攻擊節節敗退，年輕男性為逃避徵兵，大量逃至邊境難民營，導致難民營資源更加缺乏、許多女性被強暴。緬甸的不穩定也帶給中、印、美和其他國家戰略難題。求主使用當地宣教士將福音帶給絕望的緬甸百姓，並早日止息內戰。

為台灣禱告

1. 為台灣基督徒面對人工智能科技興起的新世代看見福音的新契機禱告，更深認識主耶穌基督道成肉身的愛，體會與人接觸分享福音的不可取代性，以生命分享生命，領人從基督徒的生命中認識耶穌。
2. 近年因氣候變遷，加上都市熱島效應，全台氣溫持續飆升，又因氣流不穩定局部受到「大雷雨」威脅，求主恩待百姓調節過熱、過濕的氣候。政府也能落實水土保持，有效因應並預防急雨積水，山區坍方、落石、土石流等危險。

為教會禱告

1. 主日崇拜：大堂講員康來昌牧師、學青講員連心琪傳道、司會周玉如師母，司琴林奕慧、王慶琳姐妹、管風琴林伊文姐妹，以及影音、招待、新家人等團隊同心服事，引領全體會眾成為一個活祭一同以讚美、感恩來敬拜神，將自己獻給神。
2. 為台北信友堂建堂禱告（1）為新雄營造找到專業合作廠商能以對鄰舍影響降到最低的方式施工感恩。（2）繼續為 7 月開始的施工，能對鄰舍影響降至最低，鄰舍也能體諒並忍受在拆舊地下結構體和預壘樁工程所帶來的噪音。
3. 為教會行政部禱告，求主賜給同工們有智慧、有秩序帶領弟兄姊妹們與主同工，共同維護教會硬體設備。求主看顧保守教會，不遇見意外，脫離各樣兇惡。恩待他們在主面前忠心擺上。
4. 求主恩待教會各個家庭能按著以弗所書主教導的應許，能在基督愛教會、為教會捨己、教會順服基督、以基督為首的真理中，向主謙卑、順服，向破碎世代見證耶穌基督在家庭中的醫治與修復的大能。

5. 為教會暑期活動禱告：7/10(三)-7/13(六)快樂兒童營、7/22(一)-7/27(六)台西短宣、7/29(一)-8/2(五)虎尾短宣、8/12(一)-8/14(三)青春啟航、8/23(五)-8/26(一)學青退修會。求主加力量使聚會，領人得著福音，進入神的家。
6. 求神保守教會辦公室同工禱告，靠主服事有力、心裡火熱，常常喜樂服事主。將最大的恩賜-就是愛，多多賜給同工們，俯就卑微、盡力與眾人和睦、在指望中喜樂、在患難有忍耐、恆切禱告不灰心。

肢體禱告

1. 暑假期間活動頻繁，求主幫助每一位弟兄姊妹仍能將與主親近、獨處的時間分別出來，經歷主同在、從主得著力量，面對炎熱氣候中對身、心、靈的考驗。
2. 為預備要參加指考的高中畢業生禱告，願神加添身、心、靈力量，完成最後準備，考試過程能展現最佳實力，進入主所預備的大學，在各方面繼續成長。
3. 新的一波新冠病毒與其他各樣夏季病毒快速擴散，為年長的長輩與兒童禱告，求主賜他們有抵抗力、吃喝進出有平安。為眾人仍能維持潔淨習慣，保護自己與別人。
4. 黃曹梅琪、鍾炫映兩位長輩感染新冠病毒轉為肺炎住院中，求主醫治，保護主要照顧者不被感染。
5. 為癌症治療的肢體與福音朋友：
 - a. 主內肢體：
 - ◆恩待李欲銀姐妹在癌症末期仍然滿有感恩與喜樂的心向醫護人員、其他病人、家屬見證復活主大能感恩。求主憐憫有效使用醫生各樣治療方式、身體能承受。
 - ◆感謝神鄭淑蓮姊妹的標靶與化療幾乎沒有副作用。為她有足夠的白血球、血紅素、可以做完最後一次化療，治療有效殺死所有癌細胞仰望主的醫治大能。
 - ◆求主賜呂文中弟兄他恩典，在每一次化學治療前，血球數量都足夠，治療有最大果效、副作用降至最低，家人在陪伴他的過程中，有信心、有喜樂平安。
 - b. 福音朋友：
 - ◆為陳信汝女士乳癌復發的治療中有神許多的恩待，能不斷有力量面對各項嚴峻治療並渡過難關感恩，求主完全醫治她，為她開得救的路。
 - ◆感謝神胡惠美女士已於順利完成骨髓移植，並且出到一般病房。求主保守她骨髓移植後不產生感染與排斥，經歷賜平安的神平安的同在，順利出院，得到完全的醫治，早日信主受洗歸入主名下。